

Резерв



„Первые цветы“ — пьеса К. Тенчурина в Татарском государственном академическом театре

Фото Костина

ПЕРЕД КОНЦОМ СЕЗОНА

БЕСЕДА С РЕЖИССЕРОМ ТАТАРСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ТОВ. ТЕНЧУРИНЫМ

— В нынешнем зимнем сезоне Татарский государственный академический театр поставил более 10 как переводных, так и татарских оригинальных пьес.

Основными постановками нашего театра следует считать: „Гибель эскадры“ — украинского драматурга Корнейчука, „Заповядный приказ“ — Урманова, „Первые цветы“ — Тенчурина, „Чудесный сплав“ — Киршона, „Отелло“ — В. Шекспира, „Жизнь зовет“ — Биль-Белецкерского и „За туманом“ — Ш. Камала.

Такие пьесы, как «Первые цветы» и «Отелло» были возобновлены театром после длительного перерыва.

Наиболее удачной постановкой театра в нынешнем сезоне была пьеса „Первые цветы“. Режиссер Ишмуратов проработал пьесу заново. В его постановке было много выдумки и своеобразия.

В „Первых цветах“ театр показал, что он имеет высококвалифицированный и хорошо сыгранный актерский состав. Заслуженный артист Татарской республики Султанов, Ильская, Булатова, и молодые актеры Урманков Гильдер, Камал З, Юсунов и Шарипова—

все они тщательно и глубоко продумали свои роли. Новая постановка „Первых цветов“ — бесспорное достижение театра.

С большим успехом идет в театре пьеса В. Шекспира — „Отелло“. Зимний театральный сезон заканчивается 5 мая. До конца сезона мы дадим еще одну новую постановку. Это „Искра“ — пьеса драматурга Гинтова. Пьеса показывает дореволюционную жизнь татарского крестьянства. Ее ставит режиссер Исмагилов.

О том, с каким интересом татарский зритель посещает наш театр, говорит цифры. В течение сезона в театре было 150 тысяч зрителей. Кроме того, театр ставил выездные спектакли на заводах: им. Ленина, им. Вахитова, на меховой фабрике и на Казмашстрое.

Эти спектакли просмотрело 8.000 рабочих. Кроме того, колхозный филиал нашего театра обслужил колхозников Арского и Балтасинского районов. Сейчас филиал выехал в новые районы на весеннюю посевную.

5 мая, после закрытия сезона Татарский академический театр выезжает на гастроли в Уфу. В Уфе театр даст 33 спектакля и к 15-летию юбилею Татарии вернется обратно в Казань.

К юбилейным дням театр готовит специальную постановку.